

的哥遭三男子持刀抢劫?

原是学生打车“逃单”，的哥追赶未遂报假警

星报讯(姜东辉 记者 王玮伟)“我刚刚被抢劫了,三名乘客不付车费,还抢走我700元……”的哥夏师傅报警说。不过,经警方调查后发现,根本没有所谓的抢劫,只是因为遭遇乘客逃单,夏师傅一时气愤才谎报案情。

的哥遭三名男子持刀抢劫?

5月14日清晨6时许,肥西县公安局紫蓬山派出所接到报警,电话那头,一名自称姓夏的出租车司机称,两个小时,他从宁国路一酒吧门口载上三名年轻男性乘客,三人都喝了酒,自己按照乘客要求将他们送到紫蓬山风景区一处位置后,三人不仅拒付车费,其中一人还掏出匕首,将他一天700元营业额抢走……

接到报案后,警方调集了多名警力参与到案件侦查中,并根据出租车司机提供的劫匪逃离路线和相关线索进行仔细摸排。经过调阅大量视频监控资料、走访案发地周边群众,民警将目标范围渐渐缩小,最后分别在紫蓬镇和经开区的两所大专院校内将三名嫌疑人抓获。

原是学生逃单,的哥承认说谎

面对民警的讯问,三名尚未成年的嫌疑人显得十分恐慌,供认了与夏师傅“遭遇”大相径庭的一段事情的经过:三人因在酒吧里将钱花光,就合计出“逃单”的方法,夏师傅的出租车到达学校附近后,三人打开车门迅速逃走,夏师傅追赶一段路后返回车内,并未实施抢劫行为。

两段截然不同的供述意味着肯定有一方说了谎。通过细致观察、综合分析,民警判断夏师傅说谎的可能性比较大。

随后民警对夏师傅进行了耐心的教育,讲清利害关系和法律责任。夏师傅最终承认自己说了谎,三名年轻人只是“逃单”,并未实施抢劫行为,自己确实是因一时气愤才谎报案情。

真相水落石出后,民警对夏师傅和三名学生予以严厉批评,四人也对自己的行为后悔不已。民警依照规定,对谎报案情的夏师傅处于治安拘留7日的处罚,并责令三名学生支付了夏师傅的车费,同时建议校方依校规校纪予以惩戒。

与“民警”通话3个小时,女子仍未发觉被骗

在按下确认键前一秒 民警赶到了……

星报讯(合公新 记者 王玮伟)“骗子”已与受害人王女士通话长达3个小时,王女士始终坚信电话那头是上海市公安局的民警。直到真正的民警来到她身边,制止其转账时,她才猛然清醒,意识到自己遇到了电信诈骗。

5月7日14时许,合肥市公安局反电信诈骗中心获取一条信息,“骗子”可能正在冒充执法人员,在合肥市青阳路与长江路交口附近,对一手机用户实施诈骗。经多方研判,发现该号码已通话近3个小时。

当日下午5时许,辖区西园派出所巡逻民警罗守领带领辅警在青阳路某银行自动柜员机旁查找到一名年轻女子,而该名女子正在ATM机上操作,而且正准备点击汇款的确定按钮,民警立即冲到该女子面前,亮明身份并进行制止。

该女子姓王,是附近一家家庭装修有限公司的财务工作人员。当日下午2点左右,王女士接到

一个电话,对方自称是上海市公安局经济犯罪调查科的民警,说王女士办理过一张某银行的信用卡,目前已透支11万元……

刚参加工作不久的王女士吓得六神无主,此时,对方对王女士说,也许她是无辜的,但要积极配合警方的调查,只要王女士向上海警方的安全账号上电汇11万元,待他们将案件调查清楚后,如发现王女士的确不存在违法犯罪,上海警方定会将11万元退还给王女士。

王女士向对方哀求说,她卡上暂时只有5万元。对方又称,为了表明王女士的态度,让她暂时先付5万元。好在民警及时赶到,阻止了这起电信诈骗案件。

据统计,今年2月19日起,合肥市公安局在全市范围内开展反电信诈骗集中统一专项行动。专项行动期间,合肥刑侦部门共拦截1800多起,为群众挽回损失120万元。

今年起,我省职业学校全部网上招生

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者从省考试院获悉,自2016年起,我省包括五年制在内的各类职业学校将全面实行网上招生,进入并通过安徽省中网上招生录取平台录取的学生方能取得学籍。

2016年五年制高职、中职录取工作均由各市教育局和招生学校在省招生录取平台上组织进行。省招生录取平台网址为: <http://zhk.ahzsk.cn/>,五年制高职和中职招生计划也将在此网站公布。

五年制高职的录取和缺额补录由省里统一确定最低控制线。凡低于控制线的考生,省考试院将不予办理五年制高职新生录取审批手续。

自2016年起,五年制高职分市录取设二个批次,分别为提前批(根据《安徽省教育厅安徽省机构编制委员会办公室 安徽省人力资源和社会保障厅 安徽省财政厅关于定向培养乡村教师的实施意见》(皖教师[2016]7号)的要求设置的院校)和普通批次(其他院校)。提前批次设一个院校志愿和一个专业志愿;普通批次设二个院校志愿,每所院校设二个专业志愿及专业服从志愿。五年制高职缺额补录不分批次,设三个院校志愿,每所院校设二个专业志愿。

中职录取不分批次,设三个院校志愿,每所院校设二个专业志愿。

精神病人连砍路人十多刀被强制医疗

星报讯(张爱民 记者 胡昊) 5月20日,全椒县法院对该县检察院提起公诉的精神病人李某严重危害社会案件,依法作出了强制医疗决定。

据悉,李某某具有长期精神分裂症病史。2016年1月30日晚,李某某从家中携带一把菜刀,行至全椒县襄河镇椒陵大道安徽安金银行附近时,见赵某一人步行回家,即持刀向赵某某头部、手

上连砍十余刀,后因有群众路过制止,李某某离开现场。不久,李某某再次持刀来到现场时被接到群众报警赶来的民警抓获。经合肥市精神病医院司法鉴定所鉴定,李某某为精神分裂症者,无刑事责任能力。

庭审中,李某某的法定代理人及指定代理人证实,李某某有近20年的精神病史,发病期间时常出现暴力行为。



父亲因病去世,母亲不幸患有肺癌,姐姐瑶瑶提出将上大学的机会留给弟弟(本报5月16日曾报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,弟弟所在的合肥瑶海实验小学在得知他家的情况后,全校师生主动为其献上爱心,经过近一个月时间的发动,共募集了近14万元的爱心款。 记者 祁琳文/图

二次供水设施 每季度至少消毒一次

《合肥市城市供水条例(修改草案)》征求意见

星报讯(记者 祝亮) 二次供水设施清洗消毒每季度不得少于1次;擅自改装、迁移、拆除城市公共供水设施,最高罚款5万元。市场星报、安徽财经网记者日前从合肥市法制办了解到,《合肥市城市供水条例(修改草案)》正在征求意见。6月13日前,市民可登录“合肥市政府法制网—地方立法—立法征求意见”专栏,通过网络方式提出意见和建议。

已建住宅水表出户应用户自愿

在草案中,合肥市鼓励新建居民小区将二次供水设施交给供水企业统建统管。此外,新建住宅实行水表出户、一户一表、计量到户。已建住宅遵循自愿原则进行水表出户改造,实现一户一表、计量到户。

二次供水设施每季至少消毒一次

从事二次供水设施清洗消毒的单位应当取得卫生许可。二次供水设施管理维护单位应当定期对二次供水设施进行清洗消毒,每季度不得少于1次。

停水超24小时,要应急供水

草案提出,由于工程施工、设备维修等原因确需停止供水或降压供水的,供水企业应当向建设行政主管部门提出申请。经建设行政主管部门批准后,应当提前24小时将停水原因、时间及恢复供水时间等通知用户。超过24小时不能恢复供水的,城市供水企业应当采取应急供水措施。

省城绩溪新村6月施工改造

星报讯(季云冈 张敏 星级记者 俞宝强) 5月23日,市场星报、安徽财经网记者从蜀山区获悉,建成于上世纪90年代的省外绩溪新村将迎来全面综合整治,力争打造成为老旧小区改造精品工程。

记者了解到,绩溪新村改造预计6月份开始进场施工,将从公共设施、住宅建筑、绿化景观到道路、排水、电气工程等进行全方位的改造。

合肥七里站街道 养老保险资格认证率99.6%

星报讯(冯宏梅) 为避免冒领、骗领养老金现象发生,合肥市七里站街道开展了为期4个月的城乡居民养老保险认证工作,日前认证工作已顺利结束。据统计,本次认证工作已为754名城乡居民养老保险待遇领取人员进行资格认证,认证率达99.6%。其中享受待遇期间死亡21人,现已全部办理了注销手续。

据悉,在本次认证中,未按要求及时进行资格认证的人员,将从6月暂停其养老金发放,直到完成资格认证后恢复其待遇发放并予以补发。